

4 | 综合新闻 / 广告



浚县

驻县委组织部纪检监察组

开展特困供养服务对象生活费专项检查

本报讯(记者 汪丽娜 通讯员 胡玉苹)为深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,近日,浚县纪委监委驻县委组织部纪检监察组对全县养老服务机构挤占挪用特困供养对象生活费开展专项检查。

该纪检监察组牢牢把握解决群众急难愁盼问题这一根本落脚点,联合县民政局成立督导组,重点围绕集中供养特困人员专项经费是否存在滞拨闲置、是否用于特困人员基本生活保障、集中供养特困人员服务水平及资金使用是否合理等方面开展检查。

该纪检监察组通过走访、数据比对、

询问镇民政所、养老机构负责人及特困供养对象等方式,严查细纠资金使用不规范、供养政策落实打折扣等问题。同时,对相关问题整改落实情况进行指导和督查评估,动态跟踪进度,督促相关部门与特困供养机构不折不扣整改到位。

该纪检监察组负责人表示,下一步,将持续对全县养老服务机构挤占挪用特困供养对象生活费开展监督检查,督促民政部门切实扛牢主体责任和监管责任,推动特困供养机构规范经费管理、特困人员基本生活保障经费和护理费执行、食品和消防安全生产等工作,保障特困供养服务对象权益。

自然资源局 推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治

本报讯(记者 张文渊 通讯员 靳志杰)6月2日,浚县自然资源局召开深入推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治第五次工作调度会,传达省、市、县有关会议精神,听取各专班分管领导工作开展情况,对集中整治再安排、再部署。

会议指出,深入推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治是维护好最广大人民根本利益的有力抓手,全局干部职工要提高政治站位,扛稳主业主责,切实排查身边问题线索,积极推进集中整治工作深入开展。

会议强调,要提高政治站位,强化政治担当,聚焦六大领域,认真开展排查,列出问题台账,扎实推进自然资源领域集中整治。要坚持问题导向,突出工作重点,深入基层一线,主动排查问题,对发现问题立行立改,并附佐证材料。不能及时整改的,须明确整改措施、时限和责任人,逐一销号。要加强主动对接,确保取得实效,对发现的违法违纪线索及时移交纪检监察组,对存在的制度漏洞逐一完善,全力解决群众身边“顽瘴痼疾”,努力营造自然资源领域风清气正的良好氛围。

市场监管局推动开办餐饮公司“一件事”集成办理 政务服务走心 群众办事省心

本报讯(记者 张文渊 通讯员 高凡)5月31日,鹤壁喜厨餐饮有限公司负责人常女士将亲笔写的感谢信交到浚县行政服务大厅市场监管窗口,表达对工作人员的感谢。

日前,常女士来到市场监管窗口询问办理营业执照和食品经营许可证相关事宜。工作人员通过线上“证照联办”平台帮办服务提交业务,联系监管所远程完成食品经营许可证现场核查,线下部门联动材料流转帮助企业完成了营业执照、食品经营许可证、健康证的办理,并完成公章备案、社保开户、税务登记、公积金账户设立和银行预约服务。

“业务不到半天就办完了,来之前听说办这类事得一周时间。感谢工作人员帮助,省了不少时间。”常女士感激地说。

据了解,浚县市场监督管理局秉持优化营商环境、提升服务效率原则,创新服务模式——开办餐饮公司“一件事”集成办理,做到“一表通用、部门协作、信息共享、一站办结”,事项从受理到办结证明一个窗口完成,为企业和群众办事提供便利。

该局相关负责人表示,要打好政务服务“闪电战”,深入推进经营主体全生命周期内审批事项一次办、集成办,让数据“多跑路”,让群众少跑腿、办事更便捷。

市交通运输局全力做好跨区机收运输服务保障等工作 “三免三优”助力“三夏”生产

本报讯(记者 马龙歌)为服务“三夏”,助力“三农”,市交通运输局周密部署,全力做好跨区机收运输服务保障等工作,为“三夏”生产保驾护航。这是记者6月3日从市交通运输局了解到的。

严格落实免费快速放行政策,在收费站设置跨区机收专道,在鹤壁北收费站、鹤壁服务区划定专用停车区,农机司乘人员享受“三免三优”(免费洗衣、洗澡、加水充气,优先加油、维修、休息)及就餐八折优惠。

在公路沿线、道班、超限站等处设置跨区机收接待服务站,为农机司乘人员提供免费洗澡、加水、路况咨询、机修及防暑降

温药品等服务。及时开放公路道班、超限站等场所,为群众晾晒小麦提供场地。

做好普通干线公路、桥隧日常巡查养护,及时清理路面杂物,确保公路安全畅通。结合公路路域环境整治等活动,扎实开展占用公路打场晒粮专项治理宣传行动,全力营造“三夏”运输服务保障浓厚氛围,为“三夏”生产有序开展提供强有力的交通运输支撑。

市交通运输局党组书记、局长吴耀秋表示,下一步,全市交通运输部门将持续优化站点服务,做好公路日常养护、日常巡查治理等工作,确保“三夏”期间道路运输秩序安全稳定。

浚县浚州街道精心抓好“三夏”生产 夏粮应收尽收 秋粮适时播种

本报讯(记者 张文渊 通讯员 侯桥迁)为有效做好“三夏”安全生产工作,确保夏粮应收尽收、秋粮适时播种,近日,浚县浚州街道精心做好服务保障工作,全力以赴护航“三夏”生产。

强化组织领导,压实工作责任。成立“三夏”安全生产工作领导小组,召开“三夏”生产工作动员会,全面压实夏粮抢收工作责任。对辖区收割机数量进行摸排,规划抢收线路并做好服务保障,确保辖区每个地块都有农机可用。

拓宽宣传途径,强化禁烧意识。街道充分利用宣传车、农村大喇叭、微信公

务群等方式,广泛宣传防火知识和禁烧措施,营造浓厚的“三夏”生产工作氛围;各村组建应急队伍,设置禁烧卡点27个,配备灭火器、铁锹、旋耕机等设备,扎实做好“蓝天卫士”值守工作,坚持人防与技防相结合,消除秸秆焚烧隐患。

强化督导,优化服务保障。街道党工委主要负责人不定期到各村督导检查并组建督查专班,发现问题做到立行立改;对麦收有困难的家庭进行排查,组织党员干部、网格员、志愿者等成立志愿服务队,帮助做好联系农机、抢收抢种、秸秆清运等工作,确保“三夏”生产不掉队。

淇县北阳镇 “三抓三保”战“三夏”

本报讯(记者 王玉娟)“目前,‘三夏’农机化生产已全面展开,各项准备工作已全面就绪,确保夏粮作物成熟一块、收获一块。”5月31日,淇县北阳镇党委书记张春贤介绍。

抓抢收,保丰收。北阳镇成立了“三夏”生产指挥部,召开专题会议,明确“科级干部包区、镇干部包村、村干部包网格、网格员包地块”的分包责任制,细化服务措施。今年,北阳镇“三夏”生产农机投入充足、装备精良,全程机械化作业服务能力显著增强,社会化服务措施广受好评。该镇全力加强农机应急调度,保障农机畅通,并在辖区34个村设置了农机手接待服务站,为农机手提供热水、食品、药品及道路引导、农机维修服务,确保“小

麦熟了有机收,机械到了有活干”。

抓夏管,保安全。为全面做好夏季秸秆禁烧工作,北阳镇加强对禁烧工作的组织领导,召开专题会议,在各村设置秸秆禁烧值班卡点,积极排查田间隐患,清除秸秆杂草,切实消除火灾隐患。广泛宣传引导,通过短信、广播、横幅、宣传页等途径开展秸秆禁烧宣传。

抓夏播,保面积。春争日,夏争时。麦收结束后,玉米等夏播作物在适宜播种期内越早播种越有利于增产。北阳镇及早准备,积极联系相关部门,抓实抓细补贴支持、技术培训、农机农具供应等工作,并邀请农业专家深入田间指导,为应种尽种、种足种好打好基础,保持粮食播种面积稳定。

淇县西岗镇创新实施“两+”模式推动粮食增产提质 部分地块小麦亩产1700斤

本报讯(记者 王玉娟)“洪水粮仓”,风吹麦浪遍地金。6月3日,记者在淇县西岗镇多个村看到,小麦大规模机收已全面铺开,一幅丰收画卷正徐徐展开。

9时许,在西岗镇迁民村,惠丰种植专业合作社的绿色高产高效集成技术千亩示范田小麦喜迎开镰。“农机给力,1500多亩小麦两天工夫就能收完。今年是个丰收年,合作社的部分地块小麦亩产1700斤,平均亩产在1500斤。”该合作社负责人纪明立开心地说,合作社小麦亩产再创新高,得益于滴灌水肥一体化技术的推广。

“滴灌水肥一体化技术能把水和肥料直接作用于作物根部,有效解决了以往浇水施肥时间长、人工投入大、肥料利用率低、产量效益低等问题。”该镇党委书记马江舰介绍,近年来,为推动粮食生产增产提质,西岗镇围绕提单产面积等精准发力,创新实施“两+”模式,分别以“党支部+合作社+种粮大户+普通农户”的模式,积极推广科学技术;以“良种+良机+

良法”模式,更好服务广大群众,从而实现小麦单产历史新高、总产稳定增长。

镇村干部深入田间地头服务,保障农业生产所需的物、机、人应用尽用;多家种植合作社已实现“耕种管收”全程机械化;收割机来回穿梭,村民看着丰收场景不禁喜上眉梢;麦收后,村民在专家的指导下播种玉米……行走西岗镇,记者目睹了这座“洪水粮仓”的“三夏”抢收抢种盛况。

“我们坚持系统发力,全力护航‘三夏’生产。”西岗镇党委副书记、镇长肖扬介绍,该镇早谋划早部署,加强跨区机收调度,组织270台收割机抢收小麦,并组织各村设置农机手服务点。同时,在全镇51个重要地块增设秸秆禁烧值勤点,强化人员值守。邀请农业专家指导选用良种,推广种肥同播、复合种植等技术,打造一批“吨半良田”示范方,全力守好“粮袋子”,持续写好丰收答卷。目前,西岗镇7.4万余亩小麦已收3.5万余亩。

淇县财政局 以练备战 提升防汛应急能力

本报讯(记者 汪丽娜 通讯员 纪高伟)为切实做好防汛备汛工作,近日淇县财政局开展了防汛应急演练,提升防汛抢险应急处置能力,确保安全稳定。

演练模拟的场景是该局接到淇县防汛抗旱指挥部暴雨红色预警紧急通知,对局机关地下室进水、办公楼停电等突发情况启动应急预案,进行应急处置。

演练指挥长宣布防汛演练开始后,防汛人员立即分为三组开展防汛。第一组人员迅速到地下停车场入口处堆放防

汛沙袋,第二组人员立即到地下室抽水机位置启动排水设备,第三组人员将一楼文件资料搬运至六楼安全地带,同时启用应急发电,信息中心等部门的工作人员及时拨付防汛资金等,为全县防汛工作做好资金保障。整个演练过程紧张有序,防汛人员各负其责,达到了以练备战的效果。

淇县财政局相关负责人表示,他们将进一步加强隐患排查、压实防汛措施,做好物资储备,为平安度汛打下坚实基础。

国网淇县供电公司 送安全用电知识进校园

本报讯(记者 汪丽娜 通讯员 师雨 原林杰)为庆祝六一儿童节,5月30日,国网淇县供电公司组织共产党员服务队走进淇县朝阳小学开展“电亮未来·安全同行”安全用电宣传活动。

活动中,党员服务队通过播放短视频、摆放宣传展板等方式,讲解电的产生、节约用电、安全用电等知识。在互动问答环节,他们帮助学生进一步巩固所学知识,引导学生增强安全用电、节约用电意识。党员服务队还为师生发放了图文并

茂的安全用电知识宣传手册,讲解家用空气开关的作用、插排正确使用方法等安全用电注意事项,并对学校用电设施进行隐患排查,确保学校安全用电零隐患。另外,党员服务队还为学生送去了图书、书包等学习用品。

国网淇县供电公司相关负责人表示,下一步,他们将持续发挥先锋模范作用,积极履行央企社会责任,持续开展“五进”宣传活动,持续营造安全用电、绿色用电、节约用电的良好社会氛围。

关爱 保护 未成年人 健康成长

关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天

善作善成 富美鹤壁 SHANZUO SHANCHENG FUMEI HEBEI

鹤壁日报报业集团 宣